
Вариант № 2166202

1. За​да​ние 1 № 77391. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: 10
2. За​да​ние 2 № 94883.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .
Ответ: 32

3. За​да​ние 3 № 506858. Товар на распродаже уценили на 15%, при этом он стал стоить 680 р. Сколько рублей стоил
товар до рас​про​да​жи?
Ответ: 800

4. За​да​ние 4 № 506650. Зная длину своего шага, человек может приближённо подсчитать пройденное им расстояние 
по формуле  , где  — число шагов,  — длина шага. Какое расстояние прошёл человек, если  см,  ?
Ответ вы​ра​зи​те в ки​ло​мет​рах.
Ответ: 0,88

5. За​да​ние 5 № 67895.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при .

Ответ: 2187
6. За​да​ние 6 № 505434. В летнем лагере 310 детей и 28 воспитателей. В автобус помещается не более 40 пассажиров.

Какое наи​мень​шее число ав​то​бу​сов тре​бу​ет​ся за​ка​зать, чтобы пе​ре​ве​сти всех детей и вос​пи​та​те​лей из ла​ге​ря в город?
Со​ста​ви​те​ли имели в виду «за один рейс».
Ответ: 9

7. За​да​ние 7 № 100879.
Ре​ши​те урав​не​ние .
Ответ: -3

8. За​да​ние 8 № 510121. Участок земли под строительство санатория имеет форму пря‐
моугольника, стороны которого равны 1000 м и 500 м. Одна из больших сторон участка
идёт вдоль моря, а три остальные стороны нужно оградить забором. Найдите длину этого
за​бо​ра. Ответ дайте в мет​рах.
Ответ: 2000

9. За​да​ние 9 № 507047. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элемен‐
ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) крей​сер​ская ско​рость самолёта
Б) ско​рость мо​то​цик​ли​ста
В) ско​рость му​ра​вья
Г) ско​рость света

 

1) 80 км/ч
2) 900 км/ч
3) 5 см/с
4) 300 000 км/с

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

Ответ: 2134
10. За​да​ние 10 № 1019.  Игорь с папой решил покататься на колесе обозрения. Всего на колесе сорок кабинок, из них

21 – серые, 13 – зеленые, остальные – красные. Кабинки по очереди подходят к платформе для посадки. Найдите вероят‐
ность того, что Игорь про​ка​тит​ся в крас​ной ка​бин​ке.
Ответ: 0,15
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11. За​да​ние 11 № 26864. На графике изображена зависимость крутящего момента автомобильного двигателя от числа
его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту. На оси ординат — крутящий момент в Н 
 м. Чтобы автомобиль начал движение, крутящий момент должен быть не менее 60 Н  м. Какое наименьшее число оборо‐
тов дви​га​те​ля в ми​ну​ту до​ста​точ​но, чтобы ав​то​мо​биль начал дви​же​ние?
 

 
Ответ: 2000

12. За​да​ние 12 № 500886.  Независимая экспертная лаборатория определяет рейтинги бытовых приборов  на основе
сред​ней цены  а также оценок функциональности , ка​че​ства  и ди​зай​на . Каждый отдельный показатель оценивает‐
ся экспертами по 5 − балльной шкале целыми числами от о до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле:

В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей электрических мясорубок. Определите, какая мо‐
дель имеет наи​выс​ший рей​тинг. В ответ за​пи​ши​те зна​че​ние этого рей​тин​га.
 

Мо​дель мя​со​руб​ки Сред​няя цена Функ​ци​о​наль​ность Ка​че​ство Ди​зайн

А 4800 4 1 4

Б 3700 2 2 2

В 3800 4 4 2

Г 6000 4 1 3
 

Ответ: 34
13. За​да​ние 13 № 509778.  Плоскость, проходящая через точки A, B и C, рассекает тетраэдр

на два многогранника (см. рисунок). Сколько вершин у получившегося многогранника с боль‐
шим чис​лом гра​ней?
Ответ: 6

14. За​да​ние 14 № 506397.  На графике изображена зависимость скорости движения легкового автомобиля на пути
между двумя городами от времени. На вертикальной оси отмечена скорость в км/ч, на горизонтальной — время в часах,
про​шед​шее с на​ча​ла дви​же​ния ав​то​мо​би​ля.
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Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени характеристику движения автомобиля на

этом ин​тер​ва​ле.
 

ИН​ТЕР​ВА​ЛЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ДВИ​ЖЕ​НИЯ

А) вто​рой час пути
Б) тре​тий час пути
В) четвёртый час пути
Г) пятый час пути  

1) ав​то​мо​биль не раз​го​нял​ся и не​ко​то​рое
время ехал с по​сто​ян​ной ско​ро​стью

2) ско​рость ав​то​мо​би​ля по​сто​ян​но сни​жа​лась
3) ав​то​мо​биль сде​лал оста​нов​ку
4) ско​рость ав​то​мо​би​ля до​стиг​ла мак​си​му​ма

за всё время дви​же​ния
 

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

Ответ: 1342

15. За​да​ние 15 № 27297. В тре​уголь​ни​ке  , . Най​ди​те вы​со​ту .

Ответ: 4

16. За​да​ние 16 № 510902.  Найдите объем правильной четырехугольной пирамиды, сторо‐
на ос​но​ва​ния ко​то​рой равна 6, а бо​ко​вое ребро равно .
Ответ: 48
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17. За​да​ние 17 № 506832.  На пря​мой от​ме​че​но число m и точки K, L, M и N.
 

Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ука​зан​ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.
 

ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) K
Б) L
В) M
Г) N

 

1) 
2) 
3) 

4) 

 
Впи​ши​те в при​ведённую в от​ве​те таб​ли​цу под каж​дой бук​вой со​от​вет​ству​ю​щую цифру. 

А Б В Г

    

Ответ: 4321
18. За​да​ние 18 № 506564.  На зимней олимпиаде сборная Канады завоевала медалей больше, чем сборная Нидерландов,

сборная Беларуси — меньше, чем сборная Нидерландов, а сборная Швейцарии меньше, чем сборная Канады. Выберите
утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных.

1) Из на​зван​ных сбор​ных ко​ман​да Швей​ца​рии за​ня​ла вто​рое место.
2) Сбор​ная Бе​ла​ру​си за​во​е​ва​ла мень​ше ме​да​лей, чем сбор​ная Ка​на​ды.
3) Среди на​зван​ных сбор​ных точно нет двух, за​во​е​вав​ших рав​ное ко​ли​че​ство ме​да​лей.
4) Сбор​ная Ка​на​ды за​во​е​ва​ла боль​ше ме​да​лей, чем каж​дая из осталь​ных трёх сбор​ных.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

Ответ: 24
19. За​да​ние 19 № 506854.  Приведите пример трёхзначного натурального числа, которое при делении на 3, на 5 и на 7

даёт в остат​ке 2 и в за​пи​си ко​то​ро​го есть толь​ко две раз​лич​ные цифры. В от​ве​те ука​жи​те ровно одно такое число.
Ответ: 212|422|737

20. За​да​ние 20 № 510906.  На палке отмечены поперечные линии красного, желтого и зеленого цвета. Если распилить
палку по красным линиям, то получится 5 кусков, если по желтым ― 7 кусков, а если по зеленым ― 11 кусков. Сколько
кус​ков по​лу​чит​ся, если рас​пи​лить палку по ли​ни​ям всех трех цве​тов?
Ответ: 21
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